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D O G A Đ A N J A

Dani europske baštine 2017.

Tema: Baština i priroda – krajolik mogućnosti

Inicijativu za održavanje kulturne manifestacije Dani europske baštine pokrenulo je Vijeće 
Europe 1985. godine. Održavanju manifestacije Hrvatska se pridružila deset godina kasnije, 
1995. godine. Godine 1999. Dani europske baštine postaju zajednička inicijativa Vijeća Europe 
i Europske komisije. Manifestacijom se održavaju kulturni događaji u kojima sudjeluju građani 
Europe s ciljem podizanja svijesti o zajedničkoj europskoj baštini i potrebi za njezinim očuvanjem. 
Svake godine organizira se više od 70 000 događaja kako bi se podigla svijest o europskoj baštini 
i kontinuiranoj potrebi za njezinom zaštitom, gradila zajednička iskustva te poticala kreativnost 
i mašta. Manifestacijom se ističu raznolikosti i sličnosti pristupu istoj temi kroz koje se povezuju 
i ujedinjuju građani.

Ovogodišnja manifestacija tradicionalno se održala tijekom rujna i listopada, a sudjelovalo 
je 50 država potpisnica Europske kulturne konvencije. Zajedničku temu Baština i priroda: krajolik 
mogućnosti prihvatila je većina zemalja Vijeća Europe među kojima i Hrvatska. Dani europske 
baštine u Hrvatskoj su se održavali od 20. rujna do 28. listopada 2017. Koordinator za aktivnosti 
na području Hrvatske je Ministarstvo kulture. Obilježavanje manifestacije odvijalo se u više od 
40 mjesta od Vukovara do Konavala. Među brojnim izložbama, predavanjima, prezentacijama, 
radionicama, obilascima i drugim sadržajima po prvi puta se uključio i Geografski odsjek 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta dvjema izložbama: izbor karata iz Kartografske zbirke te 
izložbom fotografija vezanih uz temu Baština i priroda – krajolik mogućnosti. 

Temom Baština i priroda – krajolik mogućnosti željelo se naglasiti povezanost čovjeka s prirodom 
te naglasiti potreba za istraživanjem raznolikosti i kulturnih vrijednosti s ciljem očuvanja prirode, 
baštine i krajolika za buduće generacije. Sadržaj teme predstavlja prikladan uvod u Europsku 
godinu kulturne baštine kojom se obilježava 2018. godina. Više informacija o manifestaciji na 
internetskoj stranici Dana europske baštine: www.europeanheritagedays.com.

iVan zupanc
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